

जय हरसिद्ध माता

एस. आर. जेम्स

हमारे यहाँ सभी प्रकार के सभी साईज में नगीने मिलते हैं व हर तरह की टकर घिसाई की जाती है।

रमेशचन्द्र टी. सोनी
मो.: 094270 30038
094616 02478
095584 48578

2, परिणय को.ऑ.ह. सो., मुरली एपा.,
नीमा स्कूल के पास, भीमजीपुरा,
नया वाड़ज, अहमदाबाद-380013.
सोमवार को अवकाश

Mo. : 09328241151

स्वर्ण जागृति मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रह्लादजी फोन : (दु.) 22164380 (नि.) 27550175
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com
www.brahminswarnkar.com



पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-
विज्ञापन दर
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-
₹ 3000/- आधा पृष्ठ
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.
पेनल ₹ 750/-
नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।
संपर्क : 9328241151, 079-22164380
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 17

अंक : 10

दिनांक : 15-09-2017

संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रह्लादजी

वार्षिक मूल्य: 60 रुपये

पृष्ठ : 4

महासभा के चुनाव 3/4 जनवरी को अहमदाबाद में

सुरत में निवास कर रहे मेवाड़ मूल के समाजबंधुओं द्वारा आयोजित जलझूलनी महासभा कार्यक्रम 2 सितंबर को आयोजित किया गया। जिसमें प्रातः 8 बजे से शोभायात्रा, ठाकुरजी का पवित्र स्नान और श्रृंगार, रात्रि में पारितोषिक वितरण व भजन संध्या कार्यक्रम संपन्न हुए। इस कार्यक्रम में महासभा की कार्यकारिणी भी अतिथि के तौर पर उपस्थित हुईं। दूसरे दिन 3 सितंबर को महासभा की कार्यकारिणी की महासभा अध्यक्ष श्रीमती मनीषाजी आर्य की अध्यक्षता में बैठक हुई।

यह जानकारी सोशल मीडिया में शेयर करते हुए भरूच के श्री जी.डी. जोजावरा ने जानकारी दी कि अहमदाबाद

के प्रगतिगुप के संयोजक श्री चंद्रप्रकाशजी काला (पप्पूभाई) व प्रगतिगुप के अध्यक्ष श्री ललितकुमारजी मण्डोरा व उनकी कार्यकारिणी ने, जो सूरत जलझूलनी कार्यक्रम में आमंत्रित थे, ने महासभा अध्यक्ष व उनकी कार्यकारिणी को महासभा का आगामी चुनाव कार्यक्रम अहमदाबाद में आयोजित करने हेतु प्रस्ताव दिया जिसे सहर्ष स्वीकार किया गया व चुनाव हेतु दि. 3 व 4 जनवरी 2018 बुधवार व गुरुवार की तिथि तय की गयी।

इस चुनाव कार्यक्रम के प्रायोजक श्री प्रगतिगुप अहमदाबाद होंगे।

* जानकारी श्री जी.डी. जोजावरा, भरूच

समाज विकास हेतु उथान ट्रस्ट की मीटिंग सुंधामाताजी में 18 सितंबर को

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार उथान ट्रस्ट - (अंकलेश्वर) की एक मीटिंग राष्ट्रीय स्तर पर दि. 18 सितंबर 2017 सोमवार को श्री सुंधामाताजी मंदिर, सुंधा पहाड़ पर आयोजित की गई है। ट्रस्ट की अध्यक्षता कु. निकिता काला के नेतृत्व में आयोजित इस मीटिंग में 1. सामूहिक विवाह, 2. बहने जो घर बेठी हैं, 3. बच्चों की शिक्षा पर, 4. शादी विवाह के खर्च कम कैसे करें, 5. मेडिकल व्यवस्था और समाज को एक मंच पर लाने पर विचार-मंथन आदि होगा।

इसमें सबसे महत्वपूर्ण मुद्दा उन परिणित व पीड़ित महिलाओं का होगा जो समुग्राल पक्ष की त्रासदी से अपने मायके बेठी हुई हैं। पति-पत्नी के बीच इस तरह के विवाह समाज में कई जगह चल रहे हैं। इस बैठक में इसके निपटारे हेतु विवाह निवारण कमेटी बनाने का फैसला होने की पूरी संभावना है।

* वॉट्सएप्प गुप से प्राप्त मैसेज से

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी
(पाली वाला)

मण्डोरा कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।

जड़तर कार्य सिखने हेतु संपर्क करें।

सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर,
राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

श्री नाकोडा भैरवाय नमः

भरत जे. सोनी (M) 09898297808
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254

भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी (राजस्थानी) एवं स्टोन सेटेट फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभूषण कोम्लेक्ष, एम.जी. हवेली रोड़, माणकचौक, बान्ध स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड़, माणकचौक, एम.जी. हवेली रोड़, माणकचौक,

सुवर्ण सेवा (रवि-सोम बन्द) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा (शनि-रवि बन्द)

विना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा (मालहम) 2. तिलीसी मोती (छोटे बच्चों के दांत पीडा रहित निकलने का ताबीज) ● सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

प्रज्ञाचक्षु श्री रणछोड़ सोनी को जागृत जन एवॉर्ड

अहमदाबाद के श्री रणछोड़लालजी पुखराजजी बेड़ुचा को जागृतजन ट्रस्ट द्वारा 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर युनिवर्सिटी कन्वेंशन हॉल में आयोजित समारोह में जागृत जन एवॉर्ड से सम्मानित किया गया।

यह संस्था प्रति वर्ष सोशल एक्टिविटी के साथ जुड़ कर प्रेरणात्मक कार्य करने वाले चार रीयल हीरो को सम्मानित करती हैं।

श्री रणछोड़लाल बेड़ुचा ने अहमदाबाद शहर के अंधजन मण्डल में ब्लाईंड लोगों को स्वयं द्वारा किसी भी प्रकार की ट्रेनिंग लिये बिना, कम्प्यूटर शाला शुरू की है। सन् 2005 से लेकर आज तक 300 स्टूडेंट और 100 शिक्षकों को ट्रेनिंग दे चुके हैं। ब्लाईंड लोगों के लिये 7 हजार (रिपीट सात हजार) पुस्तकों का ओडियो रिकार्डिंग भी किया है। जेल में जाकर कैदियों के नोलेज के लिये पुस्तक वांचन भी किया है। उन्होंने 30 ब्लाईंड विद्यार्थियों को कॉंप्यूटिंग एक्जाम भी दिलाया है। अब वे अंधजनों के लिये मेगजीन शुरू करना चाहते हैं।

(नोट: श्री रणछोड़लाल बेड़ुचा का विस्तृत परिचय - आगामी अंकों में दिया जायेगा।)

श्री बेड़ुचा को जागृतजन एवॉर्ड से विभूषित होने पर स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक बधाई व शुभकामनाएँ।

* संपादक

एस.बी.एस. युवा - रास गरबा

महोत्सव 5 अक्टूबर को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद की ओर से प्रति वर्ष की तरह इस वर्ष भी शरदपूर्णिमा - रास गरबा महोत्सव का आयोजन दि. 5 अक्टूबर 2017 गुरुवार शरदपूर्णिमा के दिन सायं 7 बजे किया गया है।

स्थल - चंद्रप्रसाद देसाई हॉल, बापूनगर, अहमदाबाद

* प्रेषक - एस.बी.एस. युवा संगठन - अहमदाबाद

लॉग ऑन.....
www.brahminswarnkar.com

समाज विकास में एक सकारात्मक कदम : गंगा प्रसादी पर पाबंदी

पाली श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज में श्रीमती चंद्रदेवी धर्मपत्नी स्व. मांगीलालजी महेशा का दुःखद निधन दि. 13.08.2017 को हुआ। इस अवसर पर उनके परिवार में पुत्र ओमप्रकाशजी, अशोककुमारजी, चमनजी, व पौत्र नरेश, सत्री व राहुल महेशा ने उनके पीछे गंगाप्रसादी जैसे तथाकथित सामाजिक रीति रिवाजों (कुरीतियों) को बंद कर एक क्रांतिकारी उदाहरण प्रस्तुत किया।

उनके पीछे किये गये कार्यक्रम में न तो पैरावणी ओढ़ावणी की गई व ना ही कोई लेनदेन रिश्तेदारों से की गई याने इस पर बिल्कुल पाबंदी लगा दी गई। लेण प्रथा भी याने स्मृति चिन्ह भी देने पर बंदी लगाई।

इन पैरावणी - ओढ़ावणी व लेण प्रथा पर पाबंदी के एवज में परिवार ने पाली समाज के गणमान्य सज्जनों की उपस्थिति में 51000/- रुपये की राशि समाज को अर्पण की। इस पर पाली समाज ने इस परिवार को इस क्रांतिकारी कदम के लिये धन्यवाद दिया।

भरे विचार से महेशा परिवार के द्वारा लिये इस निर्णय का दूरगामी प्रभाव देखने को मिलेगा और अन्य परिवारों को भी इससे प्रेरणा मिलेगी व उनकी इच्छा शक्ति को बल मिलेगा।

* प्रेषक - हेमेन्द्र काला, ब्यावर



॥ गर्व से कहो हम श्री ब्राह्मण स्वर्णकार हैं ॥

Arvind B. Panchal +91 9426 339 915

SHIVAM Industries

Manish B. Panchal Founder +91 9998286199

ISO 9001:2008 Quality Management System

MFG. By:

- Heavy Duty Safe
- Strong Room Door
- Fire Resistance Safe
- Jewellery Showroom Safe
- Bank Locker
- Digital Safe
- Home and Office Safe
- Hotel Safe
- Electronic Safe
- Cash Box

10, Sukan Estate, Singrawa road, Kathwada, Ahmedabad-382430, Gujarat, India.
www.shivamsafe.com, shivamsafe1977@gmail.com

रमेशभाई महेशा ॥ जयश्री जे ॥ तेजराजभाई महेशा नवरतन महेशा

मो. : 09723474995
फोन : 079-22153368

शुभ शाईव ज्वैलर्स

नाक की काँटी के मेन्युफेक्चरर तथा थोक विक्रेता

4, उत्तम चेम्बर्स, बंधारा का खांचा, माणक चौक, अहमदाबाद-1.

श्री साईं

धवल सोनी 99254 25082
जीनेश सोनी 98793 53732

सोनी भंवरलाल नेनमलजी

• 82 & 91.6

- जोधपुरी, आड, वीटी, वाला, टीका, नथ, कंठी, M.S. पेंडल तैयार मिलेगा।
- जोधपुरी काम ओर्डर से बनाकर दिया जायेगा।

ऑफिस : 303, जी.आर. कोम्लेक्ष, दुसरा माला, राधीका चेम्बर्स के सामने, सांकडी शेरी, माणकचौक, अहमदाबाद-1.

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

**ब्राह्मण स्वर्णकार वन्दे ब्रह्मा स्वरूपिणम्।
ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।**
- श्री गोविंदरामजी हेडोऊ, सिवाना

संपादकीय...

बरसात ने जाते जाते कई जगह विनाश कर दिया। जान माल को भारी नुकसान हुआ। यह पत्रिका प्रकाशित होकर आप तक पहुंचेगी तब तक पूर्वजों के श्राद्ध पक्ष का समय रहेगा। फिर नवरात्रि, दशहरा, शरदपूजन, दीपावली आदि त्यौहारों का कारवां शुरू होगा।

इस माह की सबसे बड़ी खबर महासभा द्वारा आगामी चुनाव की घोषणा 3/4 जनवरी 2018 स्थल अहमदाबाद की है। इस बार महासभा ने कम से कम यह कदम अच्छा उठाया है और अपनी गरिमा को इस रूप में बचाये रखा।

महासभा चुनाव की तिथि तय होते ही कुछ लोगों ने अपनी उम्मीदवारी करने का फैसला लिया है। कई खानगी में एक दूसरे से पृच्छा कर रहे हैं कि वे महासभा के अध्यक्ष बनने के योग्य हैं या नहीं? अध्यक्ष का सेहरा किसके सिर बंधेगा यह तो चुनाव के दिन मालूम पड़ेगा।

अध्यक्ष कैसा होना चाहिये? तो मैं आपको बता दू कि वर्तमान में जो सबसे पुरानी पीढ़ी हयत है उनमें से कई अच्छी तरह समाजरत्न स्व. श्री हेमराजजी बाड़मरा जजसाहब की कार्यप्रणाली से परिचित होंगे। उन्होंने अपने कार्यकाल में देश के समस्त क्षेत्र के समाजबंधुओं से संपर्क रखा। इस पत्रिका के संपादक की वय जब लगभग 19/20 वर्ष की थी और श्री हेमराजजी साहब ने स्वर्णप्रभा अलग-अलग प्रांतों में बसे समाज बंधुओं के बारे में अज्ञात जानकारी थी। उनका सात वर्ष का कार्यकाल स्वर्णकाल था। वे हमेशा अपने हाथों सभी को व्यक्तिगत पत्र लिखते थे। इतना ही नहीं लगभग उस समय के सभी परिवारों में उनके हस्ताक्षरों से पत्र जाते थे।

स्व. श्री मधुशेखरजी महेचा के महासभा के सन् 1985 से सन् 1992 तक के कार्यकाल का मैं स्वयं साक्षी रहा हूँ। सही अर्थ में वे इस समाज के ऐसे नेता थे जिन्हें समस्त देश के अलग अलग क्षेत्रों के रीति-रिवाज, संस्कृति, पट्टी व भौगोलिक स्थिति की नज़र में राजस्थान व मध्यप्रदेश सहित समस्त देश में अलग-अलग प्रांतों में बसे समाज बंधुओं के बारे में अज्ञात जानकारी थी। उनका सात वर्ष का कार्यकाल स्वर्णकाल था। वे हमेशा अपने हाथों सभी को व्यक्तिगत पत्र लिखते थे। इतना ही नहीं लगभग उस समय के सभी परिवारों में उनके हस्ताक्षरों से पत्र जाते थे।

समाजबंधुओं, अब चुनाव की तिथि की घोषणा हो चुकी है। ऐसे में ऐसे कर्मठ व समाज के लिये जी-जान से कार्य करने वाले मृदुभाषी व समाज के विकास संगठन व प्रगति की राह पर ले जाये ऐसा उम्मीदवार चुनें। विवादित व अमाप वचन देने वालों से दूर रहें। साथ ही उसकी योग्यता व उसके शैक्षणिक स्तर पर भी ध्यान दें। कुल मिलाकर समस्त समाज को साथ लेकर चले ऐसे व्यक्ति को अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी दें। इसी प्रकार महामंत्री भी कर्मठ व सुशिक्षित व सबसे संपर्क रख सके ऐसा होना चाहिये।

अब थोड़ी सी सरकारी नीतियों की बात कर संपादकीय पूर्ण करते हैं। मोदी सरकार द्वारा डिमोनिटाइजेशन का लिया गया फैसला फेल हो चुका है। उसके बाद सरकार द्वारा जीएसटी कानून सरलता के लिये बनाया गया था किन्तु वह छोटे-छोटे व्यापारियों खास कर हमारे समाज के कारीगर व स्वर्णकारों के लिये गले की फांस साबित हो रहा है। सरकार ने अगर निराकरण नहीं लाया तो भारी असंतोष फैल सकता है।

आगामी नवरात्रि स्थापना दिवस दि. 21 सितंबर, दुर्गाष्टमी 28 सितंबर, विजयादशमी 30 सितंबर, महात्मा गांधी जयंति 2 अक्टूबर एवं करवाचौथ 8 अक्टूबर, तथा इसके बाद से शुरू हो रहे दीपावली त्यौहारों की शुभकामनाएं।

बेल्लारी समाज के चुनाव संपन्न

गणेश विसर्जन के दिन रविवार को समाज भवन में जनरल सभा का आयोजन किया गया। जिसमें समाज के सभी बंधु उपस्थित हुए।

सर्वप्रथम समाज के स्व. बाबुलालजी व स्व. किशनलालजी के निधन पर दो मिनिट का मौन पाला गया। मीटिंग में पिछले तीन वर्षों का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया गया जिसे सर्वसम्मति से पास किया गया। तत्पश्चात चुनाव प्रक्रिया शुरू की गई व नई कार्यकारिणी इस प्रकार रही-

- अध्यक्ष - सोनी लक्ष्मणजी वीसाजी
- उपाध्यक्ष - सोनी सूरजमलजी लालचंदजी
- सचिव - सोनी नरेशकुमारजी छोगालालजी
- सहसचिव - सोनी हीरालालजी समरथमलजी
- कोषाध्यक्ष - सोनी महेश बाबुलालजी
- कार्यकारिणी सदस्य - 1. सोनी प्रकाशकुमारजी बाबुलालजी 2. सोनी रमेशकुमारजी मुत्रलालजी, 3. सोनी सुरेशकुमारजी बाबुलालजी, 4. सोनी डायलालजी गणेशमलजी, 5. सोनी प्रदीपजी शेषमलजी, 6. सोनी प्रदीप हीरालालजी, 7. सोनी कमलेश छोगालालजी, 8. सोनी रमेशकुमारजी बाबुलालजी।

बैठक में यह तय किया गया कि समाज भवन देख-रेख की जिम्मेदारी सोनी सोनी मोहनलालजी माणेकचंदजी को दी गई। बाल प्रतिभाओं को पुरस्कार हेतु एक फण्ड बनाया गया जिसमें तत्काल सवालाख रू. जमा भी हो गये। समस्त समाज बंधुओं का अपेक्षित सहयोग रहा।

* प्रेषक - सोनी हीरालालजी बेल्लारी - 09886368766

शिक्षित बेटी करती है परिवार उज्ज्वल

पाली- कजली तीज व बछ बारस की पूजा



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महिला मण्डल पाली द्वारा कजली तीज व बछबारस की पूजा क्रमशः 10 अगस्त गुरुवार व 19 अगस्त शनिवार स्थानीय समाज भवन में परंपरानुसार उत्साह पूर्वक मनाया गया। * प्रेषक - श्रीमती हुकमी मण्डोरा,

नागौर में वार्षिक गोठ संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत नागौर की वार्षिक गोठ भाद्रपदी कृष्ण पक्ष बीज दि. 09.08.2017 को पंचायत भवन में आयोजित की गई। जिसके संयोजक नरेन्द्र भजूड़ व संरक्षक श्री गोविन्द प्रकाश भजूड़ थे। गोठ संयोजक श्री नरेन्द्र भजूड़ ने बताया कि यह गोठ पिछले कई वर्षों से आयोजित की जा रही है, जिसका मकसद सभी समाज बंधुओं का एक स्नेहमिलन के तौर पर होता है। इस गोठ में सभी बड़े बुजुर्गों, महिलाओं, युवतियों व युवाओं ने बढ-चढ कर हिस्सा लिया। पंचायत अध्यक्ष श्री दामोदर सरवाड़िया ने बताया कि सभी बंधुओं का ढोल नगाड़े से स्वागत किया गया। सभी बंधुओं व महिलाओं ने अलग अलग पंक्त में शिस्तबद्धता से स्वादिष्ट भोज का आनंद लिया। युवा संघ अध्यक्ष श्री रितेश कट्टा की टीम ने भोजन परोसकारी की जिम्मेदारी वहन की।

* नरेन्द्र भजूड़ - सचिव श्री ब्रा.स्व. पंचायत नागौर

महेचा गोत्र भाईपा का प्रथम सम्मेलन दिवाली के बाद होना तय

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की महेचा गोत्र का प्रथम सम्मेलन दीपावली के बाद कुलदेवी श्री सचियाय माताजी, ओसिया में होना तय है। पिछले कुछ समय से महेचा गोत्र भाईपा सम्मेलन करने पर महेचा बंधु विचार कर रहे थे। जिसमें बालोत्रा, टापरा, आसोतरा आदि क्षेत्र के महेचाबंधुओं ने दीपावली के बाद महेचा गोत्र का सम्मेलन करने पर सहमति व्यक्त की है।

दि. 14 सितंबर को बालोतरा से श्री हीकालालजी टापरा वाला और उनके साथियों द्वारा एक पैदल यात्रा संघ कुलदेवी श्री सचियाय माताजी धाम जायेगा जो 19 सितंबर को रात्रि में धाम पहुंचेगा और 20 सितंबर की प्रातः आयोजित बैठक में तारीख व तिथि तय की जायेगी।

सभी महेचा बंधुओं से निवेदन है कि कृपया महेचा सम्मेलन में अवश्य पधरें। अधिक जानकारी हेतु संपर्क करें। - श्री हीरालालजी महेचा, टापरा वाला - 09982091314

नवरात्रि ज्वैलर्स का शुभारंभ

श्री बंशीलालजी भवूतमलजी श्रीश्रीमाल मू.नि. सिरोही हाल चैत्राई के सुपुत्र चि. आनंदकुमारजी श्रीश्रीमाल के नये साहस नवरात्रि ज्वैलर्स दु. नं. ए-1/बी, वंदेमातरम होम्स, न्यु राणीप, चैनपुर रोड़, अहमदाबाद का शुभ उद्घाटन दि. 31.08.2017 के शुभ अवसर पर स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक शुभकामनाएं।

हार्दिक संवेदना

* श्रीमती चंद्रादेवी मांगीलालजी महेचा, निवासी पाली का दुःखद निधन दि. 13.08.2017 को हुआ।



* श्री सुरजमलजी बगुजी जोजावरा, मू.नि. चामुण्डेरी जि. पाली का दुःखद निधन दि. 14.08.2017 को हुआ।



* श्री नवीनजी जसराजजी कट्टा, मू.नि. घाणोराव, हाल कतार गाम रोड़ सुरत का दुःखद निधन दि. 16.08.2017 को हुआ।



* सोनी प्रभुलालजी चुनीलालजी पालडीवाल नि. गांगंदा जि. उदयपुर का दुःखद निधन दि. 29.08.2017 को हुआ।



* श्रीमती मंजूलाबेन गणपतलालजी बेड़चा आयु 55 वर्ष, मू.नि. बेड़ा, हाल शाहीबाग अहमदाबाद का दुःखद निधन दि. 28.08.2017 को हुआ।



* सोनी मोतीलालजी कानमलजी काला, निवासी शिवगंज का दुःखद निधन दि. 30.08.2017 को हुआ।



* श्रीमती प्यारीदेवी मुरलीधरजी मण्डोरा, आयु 91 वर्ष, निवासी सुनारान गली ब्यावर का दुःखद निधन दि. 30.08.2017 को हुआ।



* श्रीमती बेबीबेन शांतिलालजी जोजावरा आयु 45 वर्ष, मू.नि. बांकली (पाली) हाल बारडोलपुरा अहमदाबाद का दुःखद निधन दि. 02.09.2017 को हुआ।

* श्रीमती जोशना देवी रमेशजी बेड़चा, मू.नि. नितोड़ा जि. सिरोही, हाल भायंदर मुंबई का दुःखद निधन दि. 07.08.2017 को हुआ।

* श्रीमती मूलीदेवी गणपतलालजी जसमति, मू.नि. वोपारी (पाली) हाल वड़ोदरा का दुःखद निधन दि. 09.08.2017 को हुआ।

* श्री अमृतलालजी लालचंदजी परिहार (निवृत्त राजकीय अध्यापक) आयु 72 वर्ष, मू.नि. सेवाड़ी, हाल शिवगंज का दुःखद निधन दि. 0 का दुःखद निधन दि. 17.08.2017 को हुआ।

* श्रीमती सरिताबाई राजेशजी सोनी नि. सजवानी (म.प्र.) का मार्ग अकस्मात दि. 17.08.2017 को दुःखद निधन हुआ।

* सोनी गोविन्दजी नथमलजी, (वराड़ा जि. सिरोही वाले) हाल बैंगलोर का दुःखद निधन दि. 17.08.2017 को हुआ।

* सोनी शांतिलालजी छोगाजी नि. राजपिपला (गुज.) का दुःखद निधन दि. 20.08.2017 को हुआ।

* श्रीमती विमलादेवी रामनिवासजी नि. निर्णयनगर, अहमदाबाद का दुःखद निधन दि. 21.08.2017 को हुआ।

* श्रीमती मंजूदेवी छोगालालजी नि. सिरोही का दुःखद निधन दि. 25.08.2017 को हुआ।

* सोनी देवीचंदजी चमनाजी जोजावरा, आयु 70 वर्ष, मू.नि. पालडी एम., हाल नागपाड़ा मुंबई का दुःखद निधन दि. 30.08.2017 को हुआ।

* डॉ. मधुसुदनजी कैलासजी मण्डोरा, आयु 44 वर्ष, निवासी खरगोन का सन् 2011 में खण्डवा रोड़ पर मार्ग अकस्मात में घायल हो गये थे। लम्बे समय के ईलाज के पश्चात् दि. 31.08.2017 को उनका दुःखद निधन हो गया।

ईश्वर इन सभी दिवंगत आत्माओं को शांति प्रदान करे।

बेल्लारी में जन्माष्टमी व गणेशोत्सव संपन्न

बेल्लारी (कर्नाटका) शहर के समाज में परंपरानुसार जन्माष्टमी दि. 15 अगस्त को धूमधाम से मनाई गई। समाज भवन के मंच पर झूलने में बालगणोपाल को आकर्षक रूप से सजाया गया व 14 फलों के रस द्वारा अभिषेक श्रृंगार कर महा आरती तत्पश्चात प्रसाद वितरण किया गया।



व विसर्जन किया गया।

इसी तरह समाज भवन में गणेश चतुर्थी दि. 25.08.2017 को धामधूम से श्री गणेश स्थापन किया गया। दि. 27 अगस्त तक तीन दिवस चले इस उत्सव में प्रथम दिन स्थापना, भजन व आरती, दूसरे दिन बच्चों द्वारा श्री गणेशजी पर नृत्य, नाटक व सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। इन बच्चों को नवरात्रि में प्रतिभा पुरस्कार से सम्मानित किया जायेगा। तीसरे दिन समाजबंधुओं की उपस्थिति में ढोलनगारे के साथ श्री गणेशजी का चल समारोह निकाला गया।

जोजावरा भाईपा मेला 27 से 29 सितंबर को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज जोजावरा चौहाण गोत्र भाईपा का 37वां परंपरागत मेला कुलदेवी माता श्री चामुण्डाजी व नर्मदेश्वर महादेवजी के सान्निध्य में आल्पाघाटा जि. सिरोही स्थित स्थानक परिसर में संवत् 2074 अश्विन शुक्ला सप्तमी बुधवार से अश्विन शुक्ला नवमी शुक्रवार दि. 29.09.2017 तक त्रिदिवसीय आयोजित होगा।

इस वर्ष के मेले के मुख्य यजमान अठवाड़ा जि. सिरोही निवासी सोनी खीमाजी कसनाजी परिवार के श्री नेनमलजी, श्री चंपकलालजी व श्री दीपचंदजी जोजावरा व परिवार होंगे। सभी जोजावरा बंधु सादर आमंत्रित हैं।

ईडर में प्रतिभा सम्मान समारोह संपन्न

ईडर में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार नवयुवक मण्डल द्वारा 20.08.2017 को प्रथम प्रतिभा सम्मान कार्यक्रम उत्साहपूर्ण वातावरण में सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। चूंकि ईडर समाज में यह प्रथम प्रतिभा सम्मान का आयोजन था किन्तु उसके पीछे युवाओं द्वारा किया गया परिश्रम साफ झलक रहा था। स्कूलों के नन्हें मुत्रों व छात्र-छात्राओं ने सुंदर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। इसके साथ ही वहाँ एनाउन्समेंट में एक महिला की प्रतिभा भी सामने आई जो सराहनीय थी। कार्यक्रम में पधारे मुख्य अतिथि भरूच व नडियाद नगर के चीफ ऑफिसर श्री संजय कट्टा, जिनका ईडर शहर वतन भी है, ने कार्यक्रम के अध्यक्ष के तौर पर समाज में शिक्षा को बढ़ावा देने की बात कही। हिम्मतनगर से पधारी महासभा की महिला जागृति शाखा की श्रीमती अर्चना हेड़ाऊ ने कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए उन्होंने नरेन्द्र मोदी का सूत्र बेटी पढ़ाओ, बेटी बचाओ, का उल्लेख करते हुए कहा कि शिक्षित बेटी ही अपना परिवार शिक्षित कर सकती।

समारोह में ईडर के बाहर से पधारे मेहमानों का शॉल व बुके से सम्मान किया गया। क्षेत्र के शिक्षित युवाओं का शाब्दिक सम्मान किया गया।

कार्यक्रम में विशेष अतिथि के तौर पर श्री गिरधारीलालजी मण्डोरा, श्री संजयजी कट्टा, श्रीमती अर्चना हेड़ाऊ, श्री भंवरलालजी कट्टा, श्री ताराचंदजी धांधल, श्री जगदीशजी धांधल, श्री कमलेश छापरेवाल, श्री नारायणलालजी धांधल, श्री सोहनलालजी जोजावरा, श्री हंसमुखजी बेडुचा व स्वर्णजागृति संपादक सहित बड़ी संख्या में बाहर से पधारे अतिथिगण व स्थानीय समाज के सभी सपरिवार उपस्थित रहे।

* संपादक

मेड़ता - महिला मण्डल ने वरिष्ठ महिलाओं का सम्मान किया

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत महिला मण्डल के तत्वाधान में दि. 03.09.2017 रविवार को मेड़ता समाज की वयोवृद्ध वरिष्ठ महिलाओं के सम्मान का कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें वरिष्ठ महिला जमनादेवी कट्टा, रामादेवी कट्टा, गीतादेवी राड़ा, शांतिदेवी बाडुमेरा, रामकंवरदेवी कट्टा, देवकी देवी बाडुमेरा, चांदकंवर कट्टा, चंद्रकांता कट्टा, शकुंतला देवी चित्तोड़ा, संपतदेवी कट्टा तथा रामकिशोरी का सम्मान किया गया।



समारोह में धार्मिक-सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। समारोह में फेन्सी ड्रेस, म्यूजिकल चैयर प्रतियोगिता विजेताओं स्मृतिचिन्ह दिये गये। मण्डल अध्यक्ष श्रीमती शारदा कट्टा ने बताया कि संरक्षक अमरचंदजी काला, पंचायत अध्यक्ष उगमचंदजी, पवन बाडुमेरा, मनोज काला, नवीन कट्टा, सहित नवयुवक मण्डल के प्रवीण कट्टा, विजय लाडणवाल, ज्योति बाडुमेरा सहित समाज की महिलाएं व समाजबंधु बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

* प्रेषक - श्रीमती शारदा कट्टा, महिला मण्डल अध्यक्ष

बुलियन व्यापारी और ज्वेलर्स के लिस्ट मनी लॉन्ड्रिंग क्या है ?

1. अपराधिक आय एवं काले धन को वैध बनाने की प्रक्रिया को मनी लॉन्ड्रिंग कहते हैं।
2. जब कोई व्यापारी किसी काले धन या अपराधिक धन को छोटे छोटे सेल बिल बनाकर बैंक में जमा करता है, उसे मनी लॉन्ड्रिंग कहते हैं।
3. जब कोई व्यापारी भारी मात्रा में नगदी की तस्करी करता है, उसे भी मनी लॉन्ड्रिंग की श्रेणी में रखा गया है।
4. धन के आवागमन को छिपाने के लिए अधिक या कम चालान बनाने की

श्री सुंधा गोल्ड ज्वेलर्स का शुभारंभ

डीसा (गुज.) के जाने माने श्री दलाजी परागाजी परिवार के प्रतिष्ठानों में एक नये प्रतिष्ठान श्री सुंधा गोल्ड ज्वेलर्स नगर पालिका के सामने बगीचा रोड डीसा (गुज.) के शोरूम का दि. 27.08.2017 को शुभ उद्घाटन हुआ। इस अवसर पर स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक शुभकामनाएँ।

भूल सुधार

सुरत समाज ट्रस्ट

गत अगस्त अंक के अंतिम पेज पर सबसे उपर सुरत समाज ट्रस्ट के चुनाव शीर्षक तले कार्यकारिणी की लिस्ट में अंतिम लाईने में अंतिम नाम श्री आनंद स्वरूपजी की जगह आनंदजी अशोकजी मण्डोरा पढ़ा जाया। सुरत चूक के लिये खेद है।

प्रक्रिया को भी मनी लॉन्ड्रिंग कहते हैं।

5. मनी लॉन्ड्रिंग एक्ट हर उस बुलियन व्यापारी और ज्वेलर्स को लागू होगा जिसका पिछले वित्तीय वर्ष में टर्नओवर 2 करोड़ से अधिक है।

6. यह कानून बुलियन व्यापारी और ज्वेलर्स के लिए 23/08/2017 से लागू हो चुका है।

7. इस कानून के तहत 23/08/2017 से Rs.50,000/- और उसके ऊपर की हर (कॅश या चेक) खरीद फरोख पर KYC लेना अनिवार्य है।

8. KYC के रूप में ग्राहक से आधार कार्ड या इलेक्शन कार्ड लिया जा सकता है।

9. PAN कार्ड की लिमिट अभी भी Rs.2,00,000/- ही है।

Jewellers Association Ahmedabad

कोलकाता में सागरिया बीज महोत्सव

कोलकाता में निवास कर रहे श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के बंधुओं ने परंपरागुनार सागरिया बीज महोत्सव एवं सतीमाताजी की पूजा व आरती स्थानीय रमाभवन में 23 अगस्त 2017 को धूमधाम से मनाया।

सर्वप्रथम सायं 5 बजे महिला मण्डल की सदस्याओं द्वारा भजन संध्या का आयोजन किया गया।

एस.बी.एस. युवा संगठन अहमदाबाद हर क्षेत्र में मासिक मीटिंग

युवा जागृति अभियान के तहत, एस.बी.एस. युवा संगठन द्वारा हर क्षेत्र में प्रतिमाह जागरूकता अभियान हेतु प्रतिमाह युवाओं की मीटिंग करना तय किया गया। जिसकी प्रथम मीटिंग कृष्णनगर नरोड़ा क्षेत्र में संगठन के श्री विभ्रम पारिहार के यहाँ दि. 02.09.2017 रात्रि को हुई। जिसमें नरोड़ा क्षेत्र के आस-पास के युवाओं की उपस्थिति रही। इस तरह की मीटिंग का उद्देश्य समाज में एकता को बढ़ावा देना व समाज में फैली कुरीतियों पर गहन चर्चा करना है।

अगली क्षेत्रीय मीटिंग की तिथि व स्थल के बारे में सोशल मीडिया पर यथा समय पर जानकारी दी जायेगी।

* सोहनलालजी के. जोजावरा, अध्यक्ष।

कूपया आगामी परिचय सम्मेलन की तिथि परिवर्तन नोट करें

उज्जैन (म.प्र.) परिचय सम्मेलन - उज्जैन (म.प्र.) में पूर्व में दि. 6 व 7 जनवरी 2018 को परिचय सम्मेलन होना प्रस्तावित था। किन्तु अनिवार्य कारणों के रहते अब यह आयोजन दि. 23 व 24 दिसंबर 2017 को आयोजित किया जायेगा।

* संपर्क - दिलीप जसमतिया - 09752120516

पाली (राज.) परिचय सम्मेलन - स्थगित किया जा रहा है।

पाली में श्री सुरेशजी मण्डोरा मेट्रीमोनियल ग्रुप द्वारा 24 दिसंबर 2017 को आयोजित परिचय सम्मेलन, उज्जैन परिचय सम्मेलन की 24/25 दिसंबर के आयोजन को देखते हुए फिलहाल स्थगित किया जाता है।

जयपुर में सागरिया बीज मेला धूमधाम से संपन्न

श्री बीकानेर ब्राह्मण स्वर्णकार जयपुर द्वारा दि. 23.08.2017 को सागरिया बीज मेला धूमधाम पूर्वक संपन्न हुआ। मेले में बच्चों को पुरस्कार दिया गया तथा पूर्व अध्यक्ष श्री आशारामजी कट्टा, उपाध्यक्ष श्री फतेहचंदजी भजुड़, मंत्री श्री अशोककुमारजी काला, उपमंत्री श्री चंद्रप्रकाशजी कट्टा का सम्मान किया गया। श्री आशारामजी ने विभिन्न पदों पर रह कर अपने जीवन के 34 वर्ष समाज सेवा की। उनकी अगुवाई में समाज के नाम से 1200 वर्ग गज जमीन की रजिस्ट्री करवाकर निर्माण कार्य शुरू करवाया गया है। खुशी की बात है कि इसी जगह पर प्रतिवर्ष मेला संपन्न होता है।

* प्रेषक - हरिप्रकाश कट्टा, अध्यक्ष श्री बीकानेर समाज, जयपुर

श्री प्रभुदासजी जडिया ने शुरू करवाई श्री शक्ति माताजी की पूजा-प्रसादी

अहमदाबाद स्थित श्री बीकानेर ब्राह्मण स्वर्णकार समाज को आज हम श्री शक्ति माताजी पूजा व प्रसादी के आयोजन व परम्परा के बारे में जानकारी देना चाहते हैं, जिसके अनुसार.....



पूजा करवाई जाती थी, आज वे इस संसार में नहीं है। फिर भी उनके परिवार को चढावे में प्राप्त सामग्री का कुछ हिस्सा आज भी पहुँचाया जाता है।

परम्परा है कि इस

आयोजन में विवाहित महिलाओं को नहीं जाना चाहिये। इस बात का उल्लेख भाट राजा की बही में भी है। इस परम्परा का सम्मान हमारे बुजुर्ग भी करते आये हैं। विवाहित महिलाएँ क्यों नहीं आती, इसका कारण श्री शक्ति माताजी के इतिहास में भी बताया गया है। इसी परम्परा को आज हम भी निभा रहे हैं।

समय आगे बढ़ता गया।

अपने समाज के और बंधु भी यहाँ आते गये। इस पूजा व प्रसादी में परम्परागत तरीके से जुड़ते गये, तथा अपना सहयोग देते गये। श्री शक्ति माताजी की पूजा व प्रसादी तथा उनके आशीर्वाद से आज अपना समाज सम्पन्न हो रहा है, फल-फूल रहा है। घर परिवार में सुख शांति व काम धंधे में बरकत कर रहा है।

गत वर्ष से समाज के कुछ बंधुओं ने परम्परा से हट कर श्री शक्ति माताजी की पूजा प्रसादी का अलग से आयोजन शुरू किया है। इस कारण समाज में कुछ गलत फहमियाँ फैल रही हैं। इसी कारण शक्ति माताजी की पूजा प्रसादी के आयोजन के पीछे क्या परम्परा है तथा हमारे बुजुर्गों ने क्या आदेश देकर हमें यह काम सौंपा है, श्री शक्ति माताजी पूजन सेवा समिति यह जानकारी समाज के सामने प्रस्तुत कर रही है ?

श्री शक्ति माताजी सेवा समिति

पुराने समय में श्री बुद्धा महाराज द्वारा प्रेषक= श्री महेशजी बाडमेरा

जैसलमेर में जल्द ही चुनाव होंगे

जैसलमेर शहर में समाज के लम्बित चल रहे चुनाव को देखते हुए समाज के वयोवृद्ध व सुख्यात समाजसेवी श्री देवीलालजी लायचा की अध्यक्षता में दि. 27.08.2018 रविवार को चुनावों का वास स्थित समाज के न्याति भवन में एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में चुनाव करवाने हेतु 16 सदस्यीय एक चुनाव समिति का गठन किया गया।

अध्यक्षता कर रहे श्री देवीलालजी लायचा ने चुनाव के माध्यम से समाज को नई दिशा देने और समाज हित में निष्पक्ष व्यक्ति को चुनने की बात कही। वरिष्ठ सदस्य सुलतान चंदजी ने समाज के मौजूजा लोगों को आगामी अध्यक्ष एवं अन्य पदों पर प्रभावी व्यक्तित्व चुनने में योगदान देने की बात कही।

यह तय किया गया कि जो समाजबंधु चुनाव में उम्मीदवारी करना चाहते हैं उनके लिये 17 से 18 सितंबर फॉर्म भरने का समय रहेगा। फॉर्म वापस लेने की तिथि 20 सितंबर रहेगी। यदि किसी या सभी पदों पर एक ही फॉर्म होगा तो 20 सितंबर को ही निर्बंध घोषित किया जायेगा। एक से अधिक फॉर्म रहने पर 24 सितंबर को चुनाव करवाये जायेंगे। यह जानकारी चुनाव समिति के श्री मदनलालजी लायचा ने स्वर्णजागृति पत्रिका को दी।

डोली गांव की निकिता सोनी सम्मानित

15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस को डोली गांव में आयोजित समारोह में जोधपुर शहर के जन नायक व लोकप्रिय सांसद श्री गजेन्द्र सिंह शेखावत, विधानसभा सभापति व लूपी विधायक श्री जोगाराम पटेल व महोपरी श्री घनश्याम ओझा, जिला प्रमुख श्री पूनाराम चौधरी, उपखण्ड अधिकारी अयूबखान और डोली गांव को गोद लेने वाले जोधपुर शहर विधायक श्री कैलास भंसाली साहब उपरोक्त सभी महानुभावों द्वारा ग्राम सहायक, पंचायत खुड़ाला (लूपी) निकिता सोनी सुपुत्री



श्री भंवरलाल बाडुमेरा खुड़ाला (लूपी) को उपखण्ड मजिस्ट्रेट स्तर पर उत्तमकार्य के लिये सम्मानित किया गया।

* प्रेषक - श्री बाबुलालजी बाडुमेरा, गोवा वाले

ट्रस्ट में इस माह 7 आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में 7 नये आजीवन सदस्यों का आगमन हुआ।

1. श्री वनेचंदजी गुणेशमलजी जोजावरा - बोरीवली, मुंबई
सौम्य व मितभाषी श्री वनेचंदजी जोजावरा पाली जिले के दुदनी व हाल शिवगंज के हैं। वे सन् 1984 से मुंबई में व्यवसायार्थ स्थायी हुए। आज उनकी स्वर्णकारी व्यवसाय की थोक व दूसरी रिटेल फर्म है। ट्रस्ट के सदस्य की जानकारी प्राप्त कर आप तुरंत आजीवन सदस्य बने।



* संपर्क - 09702881994

2. श्री मनोहरलालजी किस्तुरचंदजी मण्डोरा - बोरीवली मुंबई
पाली जिले के एदला गुडा के मण्डोरा परिवार से आप श्री मनोहरलालजी मण्डोरा पिछले कई दशक से मुंबई में स्थायी हैं और स्वर्णकारी व्यवसाय करते हैं। ट्रस्ट की मंडई बैठक के दौरान आप ट्रस्ट की प्रवृत्तियों के संपर्क में आये और आपने तुरंत आजीवन सदस्य बनना तय किया था।



* संपर्क - 07506311002

3. श्री कैलासचंदजी गणेशजी पालडीवाल - गोगुन्दा
सदा समाजहित में सोचने वाले कर्मठ कार्यकर्ता के रूप में श्री कैलासचंदजी पालडीवाल श्री मेवाड़ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संघ के अध्यक्ष हैं जिनके नेतृत्व में अभी कुछ ही समय पूर्व नाथद्वारा के रजवाड़ा रिसोर्ट में भारवाड़ व मेवाड़ के युवासंघ व महिला मण्डल ने मिलकर उद्घान नाम से सफल कार्यक्रम किया। आप गोगुन्दा समाज के अध्यक्ष भी हैं। आपसे समाज को बहुत सी अपेक्षाएँ भी हैं।



* संपर्क - 09799191112

4. श्रीमती कंचनदेवी शेषमलजी धांधल - ईडूर
आप ईडूर के सुख्यात समाज सेवी श्री ताराचंदजी धांधल के लघुबंधु व समाजसेवी श्री शेषमलजी हिममतलजी धांधल की धर्मपत्नी हैं। श्री शेषमलजी स्वयं इस ट्रस्ट के आजीवन सदस्य भी हैं। ट्रस्ट की सदस्यताओं



व उसकी पारदर्शिता से वाकिफ श्री शेषमलजी ने अपनी धर्मपत्नी को ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनाया।

* संपर्क - 09825619373

5. श्री धर्मनंदकुमारजी जगन्नाथजी जसमतिा - जोबट (म.प्र.)

श्री धर्मनंदकुमारजी जसमतिा म.प्र. के जोबट के मूल निवासी हैं और इनके पिता स्व. श्री जगन्नाथजी जसमतिा द्वारा अपनाये गये गाथत्री परिवार से संस्कारित हैं। जोबट में जसमतिा परिवार विशाल वटवृक्ष समान हैं। शुरू से ही समाज सेवा में रूचि रखने वाले श्री धर्मनंदकुमारजी पांचवर्ष तक जोबट समाज के अध्यक्ष रहे। उनकी सार्वजनिक सेवाओं को देखते हुए उन्हें बीजेपी का जिला उपाध्यक्ष बनाया गया है। समाज के हर कार्य में सदा अग्रसर रहते हैं। इस माह वे ट्रस्ट के आजीवन सदस्य बने।



* संपर्क - 09977088990

6. श्रीमती उषादेवी भंवरलालजी कट्टा - ईडूर

श्रीमती उषादेवी कट्टा ट्रस्ट के महामंत्री श्री भंवरलालजी कट्टा की धर्मपत्नी हैं। चूंकि श्री भंवरलालजी कट्टा ट्रस्ट के महामंत्री हैं और ट्रस्ट के आजीवन सदस्य भी हैं, अतः श्रीमती उषादेवी ने परिवार में घोषणा कर दी थी कि वे भी ट्रस्ट की आजीवन सदस्य बनेंगी। अतः इस माह आप अपनी बचत से ट्रस्ट की आजीवन सदस्य बनीं। ट्रस्ट अध्यक्ष श्री गिरधारी लालजी मण्डोरा ने इस पर उन्हें साधुवाद दिया।



* संपर्क - 09375500350

7. श्रीमती निलमदेवी महेन्द्रविक्रमजी काला - डीडवाणा

श्रीमती निलमदेवी काला डीडवाणा क्षेत्र के जानेमाने समाजसेवी व हरिद्वार भवन समिति के सचिव श्री महेन्द्रविक्रमजी काला की धर्मपत्नी हैं। श्रीमान काला गतवर्ष ट्रस्ट के आजीवन सदस्य भी बने हैं। श्रीमती निलमदेवी काला डीडवाणा में निजी स्कूल की संचालिका हैं और समाज सेवा में काफी रूचि भी रखती हैं। ट्रस्ट की पारदर्शिता को देखते हुए आप ट्रस्ट की आजीवन सदस्य बनीं।



* संपर्क - 09414587126 (श्री महेन्द्रविक्रमजी काला)

मैडिकल क्षेत्र का जगमगाता सितारा समाज के गौरव डॉ. शैलेशकुमार सोनी

वीकानेर निवासी श्री अक्षय चंदजी मथुरिया के सुपुत्र वि. डॉ. शैलेश कुमार सोनी पिछले कुछ वर्षों से एशिया की सबसे बड़ी सीविल होस्पिटल अहमदाबाद में अपने आगे के अभ्यास के साथ सेवारत है।



इस वर्ष जुलाई माह में गुजरात युनिवर्सिटी द्वारा आयोजित परीक्षा में चिकित्सा जगत में सर्जिकल क्षेत्र की सर्वोच्च डिग्री एम.सी.एच. गोल्ड मेडल के साथ अर्जित कर सर्वोच्च अंक प्राप्त किया।
उल्लेखनीय है कि डॉ. शैलेश समस्त स्वर्णकार समाज में प्रथम व अपने वतन वीकानेर के चिकित्सा क्षेत्र में एकमात्र बर्नस व प्लास्टिक सर्जन हैं।

यह समस्त श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के लिये व उनके वतन वीकानेर व कर्मभूमि अहमदाबाद समाज के लिये भी विशेष रूप से गौरव की बात है।
डॉ. शैलेशकुमार को स्वर्णजागृति परिवार द्वारा हार्दिक बधाई व शुभकामनाएँ

कलोल में अनंत चौदस समूह व्रत पूजन संपन्न



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज कलोल द्वारा 05.09.2017 को अनंत चौदस समूह व्रत पूजन का आयोजन किया गया। जो हर्षल्लास व उमंगपूर्ण वातावरण में संपन्न हुआ। * नरेश कट्टा - कलोल

जय बाबा रामदेव गुप द्वारा शरबत वितरण



प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी जय बाबा रामदेव गुप, निर्णय नगर, अहमदाबाद की ओर से दिनांक 31.08.2017 गुरुवार को, बाबा रामदेवजी मंदिर निर्णय नगर गरनाला के पास स्थित परिसर में शीतल मधु पेय शरबत वितरण कार्यक्रम धूमधाम पूर्वक संपन्न हुआ। प्रेषक :- पंकज बुचा

अंबाजी पदयात्रियों हेतु सेवा कैंप

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार शक्ति सेवा मण्डल, नया वाड़ज अहमदाबाद की ओर से पिछले 11 वर्षों से हिममतनगर से ईडूर के बीच हिमलाज धाम पर सेवा कैंप का आयोजन श्री देवेन्द्रकुमारजी मण्डोरा के नेतृत्व में किया जाता है। इस सेवा कार्य में एस.बी.एस. युवा संगठन के सदस्य रोहित साकरिया, प्रमोद महेचा, मनोजकुमार आदि भी उनकी टीम में कंधे से कंधा मिलाकर कार्य करते हैं।
सोहनलाल के. जोजावरा, एस.बी.एस. युवा अध्यक्ष

आपना जेम्स अने ज्वेलरी वेपारने नवी ठियाँओ सुधी विकसावपी भाटेनुं सशक्त माध्यम

1,00,000+

ग्राहको अने वेचाएा क्ताओ!
30 थी वधु देशोमां!
25 थी वधु क्टेगरीमां!

हमआं ज आपनी डिजिटल शाखा नुं उद्घाटन करो
मिसकोल करो 95 55 903 007
सरण, त्यरित अने बिलकुल ई !

वधु माहिती भाटे क्रेल करो 95 555 818 77 www.jewelxy.com

डीजिटल युगमां, सङ्गतांना नया आयाम

- जेडाओ**
वेडिक जेम्स अने ज्वेलरी बिजनेस नेटवर्क साथे
- भेणवो**
बोग्ग लोको, प्रोडक्टर, डिस्टर अने ओर्जर
- विकसो**
टेस विटेशनमा लोको ग्राहको साथे ले-वेच करी वेपारने विकसावो

Jewelxy™

Timeless Jewelry Marketplace

YouTube/Jewelxy Facebook/Jewelxy

KERALA (7 DAYS) 15999/-* Per Person	HIMACHAL (7 DAYS) 12999/-* Per Person	UTTRANCHAL (7 DAYS) 16999/-* Per Person
DUBAI (5 Days) 29999/-* Per Person	MAURITIUS (7 Days) 23999/-* Per Person	SINGAPORE (4 Days) 18999/-* Per Person

Stay in 3 star Hotel | Daily Breakfast & Dinner | Transfers | Sight Seeing

+91 8460 77 36 36

Mail : Trips@tripexperts.in
web : www.tripexperts.in
D-228, City Center, Nr. Idgah Mosque, Asarwa, Ahmedabd

TRIP EXPERTS
Exploring the world — in comfort